

看彩虹 观瀑布 划皮艇 遇真爱

本报2013“全城热恋”相亲会圆满落幕



团员们来到瀑布脚下感受夏日清凉

刚刚过去的周二,是中国传统的“情人节”,很多恋人由于忙工作没时间陪对方,还有一些人还在找寻爱情,没能过过节。不过,后者却有一次补过的机会,并能遇见心仪的他(她)。

昨日,本报联合岳西大别山彩虹瀑布景区、安徽好之旅国际旅行社推出的“风雨之后见彩虹”——2013年“全城热恋”相亲会圆满落下帷幕,来自省城的24名单身帅哥、靓妹们,看着彩虹、观着瀑布、划着皮艇……就遇到真爱了。

海归、双硕士,5号女嘉宾“抢手”

说到相亲,互动游戏自然少不了。早上7:30大巴车刚开动,参加活动的男女嘉宾们就开始为“自我介绍”跃跃欲试了。

曼妙的身材、招牌式的微笑、美国大学的双硕士……车上的互动游戏中,5号女嘉宾刘超的气场十足,然而更让大家意想不到的,在第二轮才艺环节,她别具一格的藏语歌,堪比专业歌手,彻底征服了大家。后几排男嘉宾按捺不住,掌声、尖叫声不断,大呼再来一首。刘超毫无扭捏地应大家的要求,又来了首英文歌,水准同样很高。

玩真心话大冒险游戏中,很多男嘉宾都称自己的第一“心动女生”是5号,纷纷问其要联系方式,争取会有进一步的发展机会。

“心动女生,快到我碗里来”

与昨天上午合肥闷热的天气相比,大别山彩虹瀑布景区“凉气十足”,俊男靓女们,在高80米的瀑布下穿梭,四溅的水花凉爽地触摸着身体,一抬头便能看见彩虹,爱情的种子,便也在这一刻萌芽。

“美女,扶住我,千万要小心。”趁着午餐休息时间,一场别开生面的“寸土必争”游戏拉开了帷幕,给下午的漂流大赛提前热身。男女嘉宾为一组站在一张报纸上进行问题抢答,抢答成功的组别可以撕对手脚下的报纸,减少对方站立范围。为了获胜,搭档双方相互配合,各类“金鸡独立”造型被他们创意摆出。

“美女,我脚大,你直接站到我脚上,我就不信我们赢不了。”9号男嘉宾的一番话逗得大家全场乐翻,也启发了其他选手。“心动女生,快到我脚上来”、“快到我背上”、“快到我碗里来”……在场选手使出浑身解数,



漂流大赛

一时间笑声、口哨声、加油叫好声让景区的其他游客纷纷驻足。

漂流大赛,转角遇到爱

从大别山彩虹瀑布景区正门进入,步行约10分钟,就到了湍急而下的河道,这里是景区漂流的起点,皮划艇漂流大赛就在此举行。

漂流说起来容易,其实也并不简单,激流中,男女嘉宾需要把握平衡,配合着划桨。在积极比赛的同时,也有选手动起了“小心思”。“我其实就是不想划得太快,这种近距离的和女方接触,我得想办法拖延时间。”漂流大赛的最后一名15号男嘉宾笑道,“划得快不容易,划得慢也很难啊。”

而为了记住这个美好而又难忘的一天,大别山彩虹瀑布景区还给所有参加活动的帅哥、靓妹们“量身订制”了爱情抱枕。漂流大赛前3组选手们另外还获得了精美水晶纪念品。

实习生何凡 王敏 记者董艳芬 文 黄洋洋 图

父亲去世,母亲独自承担所有痛苦,男孩暗下决心: 读完大学,让妈妈不再这么劳累

星报讯(星级记者 俞宝强) 曾经他也是那么快乐,一次意外,令他最为尊敬的爸爸,离开了。顿时,他觉得天塌了……

“那一段时间我真的很脆弱,感觉自己很不幸。妈妈却强忍着痛苦,每天依然为我和姐姐烧饭洗衣服,其实妈妈是不想让我和姐姐伤心,自己却承担所有的痛苦”。寿县男孩马序明在回忆那段“悲伤”时,感觉自己做得很失败。

父亲离去后,妈妈一直在“故作坚强”,可

马序明的成绩还是一落千丈。高二那年,他考了全班倒数第二。

“那一刻,真的觉得我完蛋了,大学离我越来越远了。但是,老师与妈妈一直对我抱有希望,支持我。想起父亲生前的心愿,我的心慢慢地平静下来。”高三的他忘记了一切,只专注于学习。

“时间一点一点地流逝,高考如期而至。两天的考试,仍历历在目。”马序明告诉记者,高考成绩公布时,看到成绩,他泪流满面。

马序明一家三口相拥在一起,流下了既激动又难过的眼泪。喜悦过后,便是让妈妈感到忧虑的大学学费,以及爸爸去世后带来的十几万的债务……

高考完,马序明的妈妈开始拼命地工作赚钱,下班后,仍不顾身体的疲劳,去打零工。本只有四十几岁的她,双手长满了老茧,头发上布满了银丝。

“因此我格外的珍惜这次机会,希望大学毕业后,找份工作,让妈妈不再这么劳累了……”



主办单位:市场星报社、合肥市五金商会、安徽皖投置业有限责任公司

带上“家当”去书店 一呆就是一整天

高温下,省城各大书店成了孩子们的“避暑胜地”

连续数日的高温,让原本躲在家里避暑的孩子们有些着急了。可是出去玩,哪里是让家长放心又阴凉的地方呢?昨日记者在合肥各大书店里看到,许多小孩在书店里一呆就是一整天。

现象:人流量增5成销量无变化

昨日,位于省城长江路上的图书城一开门,很快就迎来了第一批顾客。只见三五成群的孩子们,直奔楼上儿童书籍区域。

负责儿童书籍区域的工作人员对记者说:“暑期一开始,就有许多孩子选择在书店里看书的方式避暑。近期由于持续高温,来看书的孩子越来越多,我们粗略的算了一下,比平日至少增加50%以上读者。”

孩子多了,销量估计也会提升吧。工作人员回答记者:“不但没有提高销量,还提高了书籍的破损率。”

现场:学生自带茶杯板凳看书

记者走到女孩小丽面前看到她,她自带了茶杯板凳,正在津津有味地看着童话故事。当记者问她,为什么自己带板凳啊?小丽很有经验地告诉记者:“这里小朋友特别多,虽然你现在有座位,但是你只要一一起身,座位就会被别人占领。”

采访中,记者得知小丽今年开学就上4年级了,可当记者追问,是不是因为喜欢看书,所以才选择在这里看书的啊。小丽此时很认真地回答记者:“这里看书不要钱,而且有空调从早到晚。”

呼吁:请大家爱护书籍

昨日记者一路前往多个书店采访发现,不少书店都有长时间纳凉看书的孩子们。同时,在图书馆、各大超市的书籍区域内,也都聚集了不少孩子。不过这些商场和图书馆里发生的情况和书店里差不多,看书的人多了,不仅没有提高效益,还同样出现破损率提高的问题。

图书城的一位工作人员说:“我们非常欢迎孩子们来书店看书。但是我们呼吁,请小朋友们爱护书籍,看完书最好归还到原位。”

星级记者 王玉